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ΠΡΟΣ: 

ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 
κ. ΒΡΟΥΤΣΗ ΓΙΑΝΝΗ 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

κα ΣΤΡΑΤΗΝΑΚΗ ΑΝΝΑ 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Όπως γνωρίζετε, εκ του ρόλου αλλά και λόγω του προσωπικού σας 

ενδιαφέροντος, στην εγχώρια αγορά εργασίας καταγράφονται σοβαρά ζητήματα και 

δυσλειτουργίες σε μάκρο (κλάδος) και μίκρο (επιχείρηση) επίπεδο αναφορικά με την 

εφαρμογή της ισχύουσας εργατικής νομοθεσίας (ατομικό και συλλογικό εργατικό 

δίκαιο), την προώθηση και το σεβασμό των Ελεύθερων Συλλογικών 

Διαπραγματεύσεων, την προσήκουσα τήρηση της αρχής της καλής πίστης, το 

περιεχόμενο της άσκησης των εργοδοτικών δικαιωμάτων. 

Η ενεργός εμπλοκή του Υπουργείου Εργασίας, των υπηρεσιών, του 

στελεχιακού του δυναμικού και κυρίως της ηγεσίας του, Υμών και των συνεργατών σας 

προεξεχούσης της κα Γεν. Γραμματέως Εργασίας, είναι καθοριστική για  την οριστική 

επίλυση κρίσιμων προβλημάτων ευρύτερου κοινωνικοοικονομικού ενδιαφέροντος με 

ισχυρό αντίκτυπο σε κλάδους και εκτεταμένες γεωγραφικές περιοχές.   

Σε αυτό το πλαίσιο και με γνώμονα την αναγκαιότητα παρεμβάσεων, τη 

σοβαρότητα των θεμάτων και το βαθμό εφικτότητας επίλυσής τους, η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

απευθύνθηκε με σχετικές επιστολές (Αρ.Πρωτ. 840/27-9-2019 και 865/6-11-2019 

αντίστοιχα), σε Εσάς και στην κα Στρατηνάκη, ζητώντας την πραγματοποίηση 

συναντήσεων επί συγκεκριμένου θέματος που απασχολεί έντονα την  Ομοσπονδία και 

τα σωματεία-μέλη της. 

Παρά τις διαρκείς οχλήσεις μας, οι οποίες πηγάζουν από την σοβαρότητα του 

όλου θέματος, είτε στο γραφείο σας,  είτε στο γραφείο της κα Στρατηνάκη, δεν υπήρξε 

κάποιο αποτέλεσμα έως σήμερα. 

Παρακολουθώντας στενά τα τεκταινόμενα, αντιλαμβανόμαστε το βεβαρημένο 

φόρτο, όμως και οι συναντήσεις με τις Δευτεροβάθμιες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις, 
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ειδικά όταν γίνονται επί συγκεκριμένου, οφείλουν να ενταχθούν στις προτεραιότητές 

σας.   

Το μόνο που ακούμε από τις γραμματείες σας, είναι η συχνή δικαιολογία  για 

τον υπέρμετρο φόρτο εργασίας που δεν επιτρέπει ούτε σε Εσάς, ούτε και στην Γενική 

Γραμματέα Εργασίας να συναντήσετε τις συνδικαλιστικές οργανώσεις. 

Ειλικρινά,  δεν θα είχαμε καμία διάθεση να σας ενοχλήσουμε, και άλλωστε δεν 

έχουμε δώσει τέτοια δείγματα, αν τα θέματα που μας απασχολούν δεν αφορούσαν 

εργαζόμενους και χώρους εργασίας με πραγματικά και σοβαρά προβλήματα. 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Η επικοινωνία και συνεργασία με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις (όχι σε 

καθημερινή βάση ή άνευ λόγου) είναι απαραίτητη προϋπόθεση και αναγκαία συνθήκη 

για τη μεγιστοποίηση της προστιθέμενης αξίας του έργου σας στις δυνάμεις της 

εργασίας και της υγιούς επιχειρηματικότητας. Αν, λοιπόν, η συγκεκριμένη κατάσταση 

παγιωθεί και γενικευθεί, ελλοχεύει έντονος κίνδυνος να υπονομεύσει την 

αποτελεσματικότητα των πολύτιμων παρεμβάσεών σας.   

Ευελπιστούμε και πιστεύουμε, ότι πρόκειται για μια συγκυριακή κατάσταση, η 

οποία θα αντιστραφεί αποκλείοντας άλλους συνειρμούς. Σε καμία περίπτωση δεν 

επιδιώκουμε προνομιακή μεταχείριση, προτεραιοποίηση ζητάμε με άξονα τα 

προβλήματα και την κρισιμότητά τους. 

Είμαστε στη διάθεσή σας, αναμένοντας πρόσκληση για μια πρώτη συνάντηση.  

 

                                                          Με εκτίμηση 

                                              Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
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